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Notulen vergadering Ouderraad TVWO/Atheneum/HAVO | 10 april 2024 

 

Locatie: Groevenbeek Ermelo 

Aanwezig:  Annelies Bonnema, Remko Bootsma, Margreet Bredeweg, Hendrik Dorland 
(directie), Arjen van Limpt, Annemarie Muskee (voorzitter), Janet 
Smeeman, Wouter van der Toorren en Heidi van de Vliert (notulist) 

Afwezig: Niemand.  

 

 

AGENDA: 

 

1. Welkom en opening 

 

Welkom en opening 

 

Annemarie heet iedereen welkom en Wouter opent de vergadering. 

 

2. Afscheid Arjen 

Wegens persoonlijke omstandigheden neemt Arjen afscheid van de ouderraad. We 

bedanken hem voor zijn jarenlange betrokkenheid. 

 

3. Terugblik Open Huis (tops en tips) 

We kozen er als ouderraad dit jaar voor om drinken te schenken tijden het Open Huis. 

Dat is ons goed bevallen. We hebben continue met vier leden in de kraam gestaan en 

dat was hard nodig. We merkten dat we vanwege deze taak nauwelijks de gelegenheid 

hadden om met ouders te praten. Het idee is om tijdens het volgende Open Huis weer 

drinken te schenken maar daarnaast leden beschikbaar te hebben om met ouders te 

praten. Dit betekent dat we voor het schenken waarschijnlijk externe hulp nodig zullen 

hebben, bijvoorbeeld van leerlingen.  

Om extra toegankelijk te zijn voor ouders willen we dan een tafel naast de kraam met 

daarop een bord met de tekst: “Wilt u weten hoe andere ouders de school ervaren? 

Vraag het de ouderraad!” Diezelfde tekst met daarbij een verwijzing naar onze 

standplaats kan dan ook op andere zichtbare plekken in de worden gehangen. 

 

Door het schenken en uitdelen van drinken laten we zien dat er ouders van Groevenbeek 

leerlingen betrokken zijn bij school. Dat geeft wat ons betreft een positief beeld. 
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Het Open Huis is dit jaar door meer ouders en leerlingen bezocht dan vorig jaar. 

Dit is positief ervaren door school. 

 

Wel hebben we vernomen dat er ook ouders en kinderen zijn geweest die de avond als 

‘vrij’ hebben ervaren, in die zin dat ze veel hebben moeten zoeken vanwege weinig 

programma/structuur. 

Hendrik vertelde dat Groevenbeek Putten dit jaar voor het eerst heeft gewerkt met een 

stempelkaart tijdens het Open Huis. Dat werkte goed. Wellicht is het een goed idee dat 

Groevenbeek Ermelo hier ook over nadenkt. 

 

Voor kinderen met beperkte aandacht (zoals ADHD) is het een goed idee om ouders er 

vooraf op te attenderen dat het goed kan werken om voorafgaand aan het Open Huis 

een plan te maken met het kind. Ouders en kinderen kunnen dan samen nadenken over 

wat ze in elk geval willen zien/doen. Op de plattegrond kunnen ze dan heel gemakkelijk 

en gericht de betreffende lokalen/ruimtes vinden en ze bezoeken. Dit draagt bij aan een 

efficiënt en effectief bezoek en dus aan een positieve ervaring.  

 

4. Vanuit de directie 

 

Het aantal aanmeldingen van nieuwe leerlingen heeft ertoe geleid dat loting niet nodig is. 

Groevenbeek kreeg (schoolbreed) 615 aanmeldingen en heeft 685 plekken. 

CCNV ontving duidelijk meer aanmeldingen. 

Of Groevenbeek volgend jaar weer inzet op loten is nog de vraag. 

 

Door het vertrek van een aantal docenten staan er vacatures open. School heeft er het 

volste vertrouwen in dat ze tijdig worden ingevuld. 

 

School heeft een nieuwe website gelanceerd: “Werken bij Groevenbeek”. 

 

Er zijn twee pauzesurveillanten aangetrokken en gestart. Ze surveilleren zowel binnen 

als buiten. Het resultaat hiervan is dat het ‘gedoe’ in school beduidend minder is dan 

voorheen en er minder klachten over overlast uit de buurt komen. Het ‘er zijn’ lijkt al 

genoeg effect te hebben. 

 

Ook is er een pedagogisch conciërge gestart. Het pedagogische aspect zit hem in het 

contact dat deze persoon heeft met de leerlingen.  

 

Voor NEXT leerjaar 4 (havo/VWO) is een (bovenbouw)programma opgesteld en 

goedgekeurd. Het betreft 36 leerlingen die in twee groepen worden verdeeld. 

Er komt ook een ruimte voor de NEXT bovenbouw in de nog te realiseren nieuwbouw. 

 

De aanstaande verbouwing begint enkele weken voor de zomervakantie. Deze timing is 

prettig, aangezien de examenklassen dan vertrokken zijn. Dat roostert gemakkelijker. 

Naar verwachting is de nieuwbouw klaar in 2026. 
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Voor zowel de laatste lesdag (examenklassen) als de laatste lesweek (de rest van de 

leerlingen) heeft school een leuk programma opgetuigd. 

 

Er komt dit schooljaar nog een groep Chinese leerlingen naar school. 

 

Het pauzebeleid voor na de zomervakantie wordt besproken door school. 

 

5. Verdiepingsonderwerp: Tevredenheidsonderzoek 

Hendrik heeft de uitslag van het Tevredenheidsonderzoek met ons gedeeld. Het doel 

hiervan was om de punten die ons het meest opvielen met elkaar te delen en te 

bespreken.  

 

6. Lief en leed: naar wie sturen we een kaartje? 

 

7. Rondvraag en actiepunten. 

\Leerlingen hebben aangegeven dat ze, nu het mobieltjesverbod geldt, behoefte hebben 

aan meer klokken (tijd) en schermen (informatie) in school. 

Er zijn leerlingen die het jammer vinden dat ze geen Groevenbeekdopper kunnen kopen 

dit jaar. Nu is er een “nepmerk” verkrijgbaar.  

Annemarie stopt na dit schooljaar als lid van de ouderraad. Ze heeft dan geen kinderen 

meer op Groevenbeek. Tijdens de volgende en tevens laatste vergadering van dit 

schooljaar bespreken we haar vervanging als lid en voorzitter. 

 

8. Sluiting 

Annemarie sluit de vergadering om 21.40 uur. 

 

Belangrijke data: 

 

• 12 juni 2024 | vergadering 5* opent en * notuleert | verdiepingsonderwerp: “*” 

Opening: Annemarie 

Notulen: Annelies 

 


